



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Operační program Podnikání  
a inovace pro konkurenceschopnost



Od 25.08.2020 bude na statku Jedraž realizován projekt:

**Program Úspory energie Výzva III Fotovoltaické systémy s/bez akumulace pro vlastní spotřebu a Prioritní osy 3 - Účinné nakládání energií, rozvoj energetické infrastruktury a obnovitelných zdrojů energie, podpora zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin o poskytnutí dotace na projekt s názvem „Statek Jedraž - Instalace fotovoltaiky“**

**Realizace projektu: od 25.08.2020 do 31.12.2022**

#### **Anotace projektu:**

Účelem programu je podpora opatření přispívající k úspoře konečné spotřeby energie prostřednictvím instalace fotovoltaických systémů a instalace fotovoltaických systémů včetně akumulace energie pro vlastní spotřebu podniku. Program Úspory energie se zaměřuje na podporu projektů na snižování energetické náročnosti podnikatelského sektoru.

#### **Předmět projektu:**

Předmětem projektu je pořízení FV systému. Posuzovaný objekt se nachází na parcele st. 20, k.ú. Milíkovice (759937). Instalace FV systému s akumulací do baterie 100 kWp v počtu solárních panelů čtyřiceti pěti o výkonu 19,8 kWh přinese žadateli roční odhadovanou úsporu elektrické energie ve výši 70%.

#### **Partneři projektu:**

- Greenwatt Solution s.r.o.
- Grant Consulting a.s.
- HELION.CZ s.r.o.
- Československá obchodní banka, a. s. (ČSOB)
- Ministerstvo průmyslu a obchodu sekce fondů EU

**Projekt „ Program Úspory energie Výzva III Fotovoltaické systémy s/bez akumulace pro vlastní spotřebu a Prioritní osy 3 - Účinné nakládání energií, rozvoj energetické infrastruktury a obnovitelných zdrojů energie, podpora zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin, o poskytnutí dotace na projekt s názvem „Statek Jedraž - Instalace fotovoltaiky“, registrační číslo CZ.01.3.10/0.0/0.0/19\_316/0023409**

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

*Fotovoltaická elektrárna s akumulací do baterie 100 kWp*



*Instalace FV systému v počtu solárních panelů čtyřiceti pěti o výkonu 19,8 kWh*



**Projekt „ Program Úspory energie Výzva III Fotovoltaické systémy s/bez akumulace pro vlastní spotřebu a Prioritní osy 3 - Účinné nakládání energií, rozvoj energetické infrastruktury a obnovitelných zdrojů energie, podpora zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin, o poskytnutí dotace na projekt s názvem „Statek Jedraž - Instalace fotovoltaiky“, “ registrační číslo CZ.01.3.10/0.0/0.0/19\_316/0023409**

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.